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Surveillez l’utilisation et augmentez la capacité

Surveillance des performances du cluster et de l’unité de
stockage sur les systèmes de stockage ASA r2

Utilisez ONTAP System Manager pour surveiller les performances globales de votre
cluster et les performances de certaines unités de stockage afin de déterminer l’impact
de la latence, des IOPS et du débit sur vos applications stratégiques. Les performances
peuvent être surveillées sur plusieurs périodes allant d’une heure à un an.

Supposons par exemple qu’une application stratégique connaît une latence élevée et un faible débit. Lorsque
vous consultez les performances du cluster au cours des cinq derniers jours ouvrables, vous remarquez une
baisse des performances à la même heure chaque jour. Ces informations vous permettent de déterminer si
l’application stratégique est en concurrence avec les ressources du cluster lorsqu’un processus non critique
commence à s’exécuter en arrière-plan. Vous pouvez ensuite modifier votre règle de qualité de service pour
limiter l’impact de la charge de travail non critique sur les ressources système et vous assurer que votre
charge de travail stratégique respecte les objectifs de débit minimaux.

Contrôle des performances du cluster

Utilisez les metrics de performance du cluster pour déterminer si vous devez déplacer des charges de travail
afin de minimiser la latence et d’optimiser les IOPS et le débit pour vos applications stratégiques.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Dashboard.

2. Sous Performance, affichez la latence, les IOPS et le débit du cluster par heure, jour, semaine, mois ou
année.

3.
Sélectionnez  pour télécharger les données de performances.

Et la suite ?

Utilisez vos metrics de performance du cluster pour déterminer si vous devez modifier vos règles de qualité de
service ou effectuer d’autres ajustements de vos charges de travail applicatives afin d’optimiser les
performances globales de votre cluster.

Surveiller les performances de l’unité de stockage

Utilisez les metrics de performance de l’unité de stockage pour déterminer l’impact de certaines applications
sur la latence, les IOPS et le débit.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Storage.

2. Sélectionnez l’unité de stockage que vous souhaitez surveiller, puis sélectionnez Présentation.

3. Sous Performance, affichez la latence, les IOPS et le débit de l’unité de stockage par heure, jour,
semaine, mois ou année.

4.
Sélectionnez  pour télécharger les données de performances.

Et la suite ?
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Utilisez les metrics de performance de votre unité de stockage pour déterminer si vous devez modifier les
règles de QoS attribuées à vos unités de stockage afin de réduire la latence et d’optimiser les IOPS et le débit.

Surveillez l’utilisation du cluster et des unités de stockage
sur les systèmes de stockage ASA r2

Utilisez ONTAP System Manager pour surveiller l’utilisation du stockage et vous assurer
que vous disposez de la capacité de stockage nécessaire pour gérer vos charges de
travail actuelles et futures.

Surveillance de l’utilisation du cluster

Surveillez régulièrement la quantité de stockage consommée par votre cluster afin de vous assurer que, si
nécessaire, vous êtes prêt à étendre la capacité du cluster avant de manquer d’espace.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Dashboard.

2. Sous capacité, affichez la quantité d’espace physique utilisé et la quantité d’espace disponible sur votre
cluster.

Le taux de réduction des données représente l’espace économisé grâce à l’efficacité du stockage.

Et la suite ?

Si l’espace de votre cluster est insuffisant ou s’il ne dispose pas de la capacité nécessaire pour répondre à un
nouveau besoin, envisagez d’"ajouter de nouveaux lecteurs"augmenter votre capacité de stockage avec votre
système ASA r2.

Surveiller l’utilisation de la zone de disponibilité du stockage

Chaque paire haute disponibilité d’un système ASA r2 utilise un pool de stockage commun appelé zone de

disponibilité du stockage. La zone de disponibilité du stockage a accès à tous les disques disponibles dans le
système de stockage et est visible pour les deux nœuds de la paire haute disponibilité.

Si votre cluster comporte 4 nœuds ou plus, vous pouvez afficher la quantité d’espace utilisée par la zone de
disponibilité du stockage pour chaque paire haute disponibilité. Cette métrique n’est pas disponible pour les
clusters à 2 nœuds.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Cluster, puis Présentation.

Un récapitulatif de l’utilisation de la zone de disponibilité du stockage s’affiche pour chaque paire HA dans
le cluster.

2. Si vous souhaitez obtenir des mesures plus détaillées, sélectionnez une disponibilité spécifique du
stockage.

Sous vue d’ensemble, la capacité de la zone de disponibilité du stockage, la quantité d’espace utilisé et le
taux de réduction des données sont affichés.

Sous unités de stockage, une liste de toutes les unités de stockage de la zone de disponibilité de
stockage s’affiche.
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Et la suite ?

Si le niveau d’espace de votre zone de disponibilité du stockage est faible, envisagez "déplacer les unités de
stockage"d’utiliser une autre zone de disponibilité du stockage pour équilibrer l’utilisation du stockage dans le
cluster.

Surveiller l’utilisation de l’unité de stockage

Surveillez la quantité de stockage consommée par une unité de stockage afin d’augmenter de manière
proactive la taille de l’unité de stockage en fonction des besoins de votre entreprise.

Étapes

1. Dans System Manager, sélectionnez Storage.

2. Sélectionnez l’unité de stockage que vous souhaitez surveiller, puis sélectionnez Présentation.

3. Sous stockage, affichez ce qui suit :

◦ Taille de votre unité de stockage

◦ Quantité d’espace utilisé

◦ Ratio de réduction de données

Le taux de réduction des données représente l’espace économisé grâce à l’efficacité du stockage

◦ Snapshot utilisé

Snapshot utilisé représente la quantité de stockage utilisée par les snapshots.

Et la suite ?

Si votre unité de stockage approche de "modifier l’unité de stockage"sa capacité, vous devez augmenter sa
taille.

Augmentez la capacité de stockage sur les systèmes de
stockage ASA r2

Ajoutez des disques à un nœud ou à un tiroir pour augmenter la capacité de stockage de
votre système ASA r2.

Utilisez NetApp Hardware Universe pour préparer l’installation d’un nouveau
lecteur

Avant d’installer un nouveau disque sur un nœud ou une étagère, utilisez NetApp Hardware Universe pour
vérifier que le disque que vous souhaitez ajouter est pris en charge par votre système ASA r2 et pour identifier
l’emplacement approprié pour le nouveau disque. Les emplacements appropriés pour l’ajout de disques
varient en fonction du modèle du système et de la version ONTAP . Dans certains cas, il est nécessaire
d’ajouter les disques à des emplacements spécifiques, dans l’ordre.

Étapes

1. Passez à "NetApp Hardware Universe"l' .

2. Sous produits, sélectionnez vos configurations matérielles.

3. Sélectionnez votre système ASA r2.
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4. Sélectionnez votre version ONTAP, puis Afficher les résultats.

5. Sous le graphique, sélectionnez cliquez ici pour voir d’autres vues, puis choisissez la vue qui
correspond à votre configuration.

6. Utilisez l’affichage de votre configuration pour vérifier que votre nouveau lecteur est pris en charge et que
le logement approprié est installé.

Résultat

Vous avez confirmé que votre nouveau lecteur est pris en charge et que vous connaissez le logement
approprié pour l’installation.

Installez un nouveau lecteur sur ASA r2

Le nombre minimum de disques que vous devez ajouter en une seule procédure est de six. L’ajout d’un disque
unique peut réduire les performances.

Description de la tâche

Vous devez répéter les étapes de cette procédure pour chaque lecteur.

Étapes

1. Mettez-vous à la terre.

2. Retirez délicatement le cadre de la face avant du système.

3. Insérez le nouveau lecteur dans le logement approprié.

a. Avec la poignée de came en position ouverte, utilisez les deux mains pour insérer le nouvel
entraînement.

b. Poussez jusqu’à ce que l’entraînement s’arrête.

c. Fermez la poignée de came de façon à ce que le lecteur soit bien en place dans le plan médian et que
la poignée s’enclenche.

Assurez-vous de fermer lentement la poignée de came de manière à ce qu’elle s’aligne correctement
sur la face de l’entraînement.

4. Vérifiez que le voyant d’activité du lecteur (vert) est allumé.

◦ SI le voyant est fixe, le disque est sous tension.

◦ Si le voyant clignote, le lecteur est sous tension et les E/S sont en cours. Le voyant clignote également
si le micrologiciel du lecteur est en cours de mise à jour.

Le firmware des disques est automatiquement mis à jour (sans interruption) sur les nouveaux lecteurs
qui ne disposent pas de versions de micrologiciel actuelles.

5. Si votre nœud est configuré pour l’affectation automatique des disques, vous pouvez attendre que ONTAP
attribue automatiquement les nouveaux disques à un nœud. Si votre nœud n’est pas configuré pour
l’affectation automatique des disques ou si vous préférez, vous pouvez attribuer les disques manuellement.

Les nouveaux disques ne sont pas reconnus tant qu’ils ne sont pas attribués à un nœud.

Et la suite ?

Une fois les nouveaux disques reconnus, vérifiez qu’ils ont été ajoutés et que leur propriété est correctement
spécifiée.
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